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»Kúpim do zbierky  Babet-
ta, Korado, Simson, Pionier, 
Jawa, aj  nepojazdné 0940 
232 500

»KÚPIM HAKY LEŠENIE 0908 
532 682

»KUPIM LUDOVE KROJE 0902 
708 047

Riadková
inzercia

1 AUTO-MOTO     

2 ELEKTRO, TECHNIKA 

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

4 DOM A ZÁHRADA

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

8 DARUJEM

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

INZERCIA

DUNAJSKOSTREDSKO

Mgr. Katarína Bálintová   0904 926 876 
Mgr. Barbora Knapová   0910 973 657
Peter Bukovinský  0905 915 040

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk
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Šamorín, Dunajská Streda, Malé Bla-
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Okoč, Opatovský Sokolec, Veľké Dvorní-
ky, Veľký Meder, Vrakúň, Baka, Baloň, 
Dunajský Klátov, Jurová, Kostolné Kra-
čany, Kráľovičove Kračany, Kútniky, Lúč 
na Ostrove, Medveďov, Povoda, Topoľ-
níky, Trhová Hradská, Trstená na Ostrove   
 
nepárny týždeň:
Báč, Blatná na Ostrove, Čenkovce, Holice, 
Horný Bar, Štvrtok na Ostrove, Trnávka, 
Veľká Paka, Zlaté Klasy, Malé Blahovo, 
Gabčíkovo, Horná Potôň, Kvetoslavov, 
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KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Ročník III, rok 2026

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) DS 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP DS 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
• Text do 50 znakov   1 €
• Text do 100 znakov  2 €
• Text nad 100 znakov  3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „DS“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

KONTAJNEROVÁ SLUŽBA

Rýchlo, spoľahlivo a ekologicky.

Odvezieme Váš odpad z výzvy „Obnov dom“, zo stavby,

aj z upratovania domácnosti.

+421 918 525 525 obchod@kositwest.sk

www.kositwest.sk
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Výpočtové stredisko Slovenskej akadé-

mie vied (SAV) uviedlo do ostrej prevádz-

ky nový národný superpočítač PERUN. 

Ide o významný míľnik v rozširovaní 

digitálnej infraštruktúry Slovenska, 

ktorý umožní univerzitám, výskumným 

inštitúciám aj �rmám prístup k najmo-

dernejšej vysokovýkonnej výpočtovej 

technológii pre výskum a inovácie. 

Okrem zvyčajných aplikácií je nový sys-

tém zvlášť vhodný pre vývoj a testovanie 

modelov a nástrojov umelej inteligencie.

„Spustením superpočítača PERUN sa Slo-
vensko posúva medzi krajiny, ktoré dispo-
nujú modernou výpočtovou infraštruktúrou 
schopnou podporovať špičkový výskum aj 
aplikovaný vývoj. Ide o strategickú investíciu 
do budúcnosti našej vedy a inovácií,“ zdôraz-
ňuje predseda SAV Martin Venhart. Nová in-
fraštruktúra pozostáva z dvoch výpočtových 
systémov, ktoré spoločne dosahujú výpočto-
vý výkon presahujúci 24 petaFLOPs a sú zá-
roveň vysoko energeticky efektívne. PERUN 
nadväzuje na existujúci HPC systém Devana, 
ktorý bol doteraz hlavným pilierom výpočto-
vej infraštruktúry na Slovensku.

Superpočítač PERUN bude slúžiť širokému 
spektru používateľov z najrôznejších oblastí 
výskumu – od materiálových vied, vývoja 
liečiv a klimatológie až po simulácie v chémii 
a multifyzikálne modelovanie. Jeho architek-
túra podporuje aj spracovanie rozsiahlych 

dát a trénovanie veľkých modelov AI. Vý-
počtové kapacity budú dostupné prostred-
níctvom otvorených výziev pre výskumné 
projekty a tiež v rámci zmluvnej spolupráce 
pre súkromné podniky.

„Národný superpočítač PERUN s pracovis-
kami v Košiciach a teraz už aj v Bratislave je 
ďalším významným projektom, ktorý vzniká 
vďaka podpore EÚ. Umožní efektívne spraco-
vanie rozsiahlych údajov, podporí digitálnu 
transformáciu výskumných inštitúcií a pod-
nikov a poskytne infraštruktúru potrebnú na 
vývoj nových digitálnych služieb a technoló-
gií. Projekt tak priamo prispeje k posilneniu 
konkurencieschopnosti Slovenska,“ konšta-
tuje vedúci Zastúpenia Európskej komisie na 
Slovensku Peter Stano.

Realizácia projektu zahŕňala nielen do-
dávku samotného systému a modulárneho 
dátového centra, ale aj komplexnú prípra-
vu miesta inštalácie, ako aj komplexné 
nastavenie prevádzky, integráciu systémov 
a prípravu používateľského prostredia. „Sú-
časťou projektu PERUN je nielen výkonná 
výpočtová infraštruktúra, ale aj implemen-
tácia interaktívnych prvkov, ktoré približujú 
fungovanie superpočítača študentom a šir-
šej verejnosti. Cieľom je sprístupniť tému vy-
sokovýkonného počítania zrozumiteľným 
spôsobom a motivovať novú generáciu pou-
žívateľov,“ približuje projektová manažérka 
Martina Škárová.

Superpočítač PERUN bol spustený 
do ostrej prevádzky

» ren
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Pripravme si jarné Pripravme si jarné 

nátierky a šalátynátierky a šaláty
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Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

 
Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 

druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.       text:Medika Expert

31,91 39,98
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Výbornou voľbou je dekupáž i mozaika

Dajte kvetináčom nový šat
Nahromadili sa vám doma rozlič-
né kvetináče, ktoré už akosi stratili 
glanc? Nemusíte ich vyhadzovať. 
Vyrobte im nový šat, aby mohli opäť 
zažiariť. Dnes si predstavíme tech-
niku dekupáž a tiež ďalšiu z mož-
ností, ktorou je mozaika.

Dekupáž
Servítková technika či dekupáž je po-

merne dobre známa a zvládnu ju aj za-
čiatočníci. Ak ste sa s ňou ešte nestretli, 
prinášame návod ako na to.
Budete potrebovať:
• kvetináče
• lepidlo na dekupáž
• papierové obrúsky trojvrstvové
• ostré nožnice
• štetec

Takto sa to podarí:
• kvetináče dôkladne očistite a osušte
• ak má kvetináč tmavú farbu, je lep-
šie ho ešte pred nanášaním obrúskov, 
natrieť svetlejšou akrylovou farbou, 
aby motívy pekne vynikli
• kým farba poriadne zaschne, vyberte 
si motív, ktorý chcete na kvetináč na-
niesť a ostrými nožnicami ho z obrúska 
vystrihnite
• z obrúska potom odstráňte dve spod-

né vrstvy papiera, zvolený motív prilož-
te na kvetináč a naneste lepidlo
• obrázok opatrne uhladzujte štetcom 
v smere od stredu do strán, aby ste vy-
tlačili prípadné vzduchové bublinky, 
následne nechajte vyschnúť

Náš tip: Technikou dekupáž si môžete 
vyzdobiť akékoľvek predmety, či už to 
bude podnos, svietnik, zápisník alebo 
dokonca nábytok. Fantázii sa pri tejto 
technike medze nekladú, je to len na 
vás.

Mozaika
Vyrobiť si jedinečný mozaikový kve-

tináč dokážete len s pomocou zopár 
vecí, ktoré si budete musieť zadovážiť v 
obchode. Výsledok však isto bude stáť 
za to a zároveň získate originálny dopl-
nok pre váš dom, byt či záhradu.
Budete potrebovať:
• kvetináče
• dlaždice
• lepidlo na obklady a dlažby
• nádoby na zarobenie lepidla a škáro-
vacej hmoty
• škárovaciu maltu
• náradie - kladivo, murársku špacht-
ľu, pinzetu, plastovú stierku, gumenú 
stierku

Takto sa to podarí:
• kvetináče dôkladne očistite a osušte
• dlaždice roztlčte na menšie kúsky a 
to tak, že dlaždicu vložíte pod látku a 
následne po nej niekoľkokrát udrite 
kladivom
• rozbité dlaždice vložte do nádoby s 
vodou a nechajte ich vodu nasiaknuť, 
potom ich mierne osušte
• v nádobe zarobte lepiacu maltu, pod-
ľa návodu, mala by byť tak hustá, aby 
nestekala
• na kvetináč naneste lepiacu maltu a 
rukou alebo pomocou pinzety do nej 

vtláčajte kúsky dlaždíc
• na druhý deň si zarobte škárovaciu 
maltu a stierkou ju povtláčajte medzi 
dlaždice
• na záver odstáňte prebytočnú škáro-
vaciu maltu gumenou stierkou a kveti-
náč pretrite vlhkou utierkou

Náš tip: Ak máte doma rozbité šálky, 
pokojne črepiny z nich do mozaiky za-
komponujte. Rovnako môžete využiť aj 
koráliky rozličných tvarov, veľkostí a 
farieb.

» ren

Ilustračné foto.                                                                           zdroj foto congerdesign pixabay

Je čas postarať sa o jahodovisko

Pestujeme chutné a šťavnaté jahody
Jahody sú u nás veľmi obľúbeným 
ovocím a tiež jedným z najskoršie 
zberaných ovocných druhov. Skoro 
na jar by sme sa mali o jahodové zá-
hony dobre postarať, aby sme získali 
dobrú a kvalitnú úrodu. Rovnako sa 
už v tomto období môžeme pustiť aj 
do výsadby nových sadeníc.

• Po zime je potrebné, aby ste z jahodo-
viska odstránili suché a poškodené listy, 
odumreté rastliny a poplazy. Na pomoc 
si môžete zobrať záhradnícke nožnice.

• Z políčka vytrhajte všetku burinu.
• Pôdu medzi jednotlivými riadkami 

prekyprite.
• Ak máte staršie sadenice, doprajte im 

trochu živín v podobe kvalitného hnoji-
va, ktoré zapracujete plytko k rastlinám. 
Vhodný môže byť aj vyzretý kompost 
– do pôdy ho zahrabte v dostatočnom 
predstihu pred kvitnutím rastlín.

• Na miesta medzi riadkami môžete 
nastlať mulčovací materiál. Môže ním 
byť napríklad záhradnícka textília špe-
ciálne určená pre potreby pestovania 
jahôd, prípadne slama, alebo aj ihličie, 
ktoré je dostupné a môžete si ho nazbie-
rať v záhrade, parku alebo v borovico-
vom či smrekovom lese. Niektorí pesto-
vatelia využívajú ako mulč aj pokosenú 
trávu, piliny, hobliny či suché lístie.

Výsadba nových sadeníc
Na jar sa môžete pustiť aj do výsad-

by nových sadeníc. Ak zvolíte rastliny 
už predpestované v nádobách, v lete si 
budete môcť pochutnať na prvej úrode 
– poradiť sa o vhodnej odrode môžete 
aj v záhradníckom centre. Ak nemáte 
záhradku, môžete jahody pestovať na 
balkóne či terase. Vysádzať ich môžete 
do črepníkov, ale krásne vyniknú aj v zá-
vesných nádobách.

Pestovanie jahôd v záhrade
Jahody môžete sadiť do voľnej pôdy 

alebo do fólie. Ak ste sa rozhodli pre vý-
sadbu do fólie, urobte do nej krížový rez a 
plytkú jamku pre sadenicu. Pri výsadbe 
do voľnej pôdy si stačí nachystať jamky. 
Vzdialenosť medzi rastlinami by mala 
byť aspoň 30 - 35cm a riadky by mali byť 
od seba vzdialené aspoň 60cm. Po vysa-
dení zalejte sadenice vodou a v prvých 
dňoch po výsadbe polievajte aspoň tri-
krát do týždňa. Medzi riadky môžete na-
stlať mulč, teda slamu, seno, pokosenú 
trávu a podobne – výber je pestrý. 

Pestovanie jahôd na balkóne
Ideálnym obdobím na vysádzanie 

jahôd sú mesiace apríl a máj, nič sa však 
nestane, ak ich zasadíte aj v júni. 

Takto sa to podarí:
• Skôr ako sa pustíte do práce, priprav-

te si črepníky. V potrebách pre záhradká-
rov si kúpte substrát určený na pestova-
nie jahôd a tiež priesady. Najvhodnejšie 
odrody na balkón sú Camara, Elan alebo 
Toscana. Krátko pred výsadbou vložte 
priesady do vedra s vodou.

• Črepníky naplňte až po kraj substrá-
tom. Rastliny vyberte z plastových ná-
dob, v ktorých ste ich zakúpili, vysaďte 
ich do rovnakej hĺbky, v akej boli zasade-
né v pôvodných nádobách a zalejte.

• Potom už stačí črepníky umiestniť 
na slnečné miesto a rastliny pravidelne 

zalievať tak, aby bola pôda vždy vlhká.
• Ak črepníky obalíte pred príchodom 

zimných mesiacov hrubou tkaninou a 
rastliny prikryjete čečinou, môžete sa z 
úrody tešiť aj o rok. Stačí rastliny na jar 
vyčistiť od suchých listov a ešte pred za-
čiatkom sezóny ich mierne prihnojiť.

Náš tip:
Jahody v záhrade nepestujte viac ako 

3 - 4 roky na jednom mieste. Jahodovis-
ko potom zlikvidujte a premiestnite ho 
na nové miesto. Životnosť balkónových 
jahôd je zväčša dva až tri roky.

» ren

 zdroj foto Kathas-Fotos pixabay
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Chráňte sa 
pred kliešťami
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zastavenie
sadania budov

0918 726 754
sk.abainnovator.com

PRACUJEME
PO CELOM
SLOVENSKU

ČISTO, RÝCHLO a bez BÚRANIA

Rýchla aplikácia
Bez potreby výkopov 
Jednoduchá aplikácia
Dlhodobá spoľahlivosť
Garancia kvality

INJE

������������������������
���

��������������
���������

�
�����	�����
���������	�����

6
6
-0
9
0

9
8
-0
0
4

S TÝM SI HRAVO
        PORADÍME !

         HLINÍK, DREVO
              ČI NEREZ? 

ZDARMA

ZAMERANIE A
3D VIZUALIZÁCIA

0800 333 223
gszasklenie.sk

DAJTE PREDNOSŤ SLOVENSKEJ KVALITE
S NAMI SA VŽDY VIETE DOHODNÚŤ
ODOLNÉ ZVÁRANÉ KONŠTRUKCIE

SME VEĽKÁ SPOLOČNOSŤ, VIAC NEŽ 90 ĽUDÍ
MENÍME VAŠE SNY NA REALITU UŽ 25 ROKOV

INVESTIČNÉ ZIMNÉ ZÁHRADY
ZASKLENIA TERÁS A BALKÓNOV
PRÍSTREŠKY NAJVYŠŠEJ KVALITY

NAJLACNEJŠIE PREKRYTIA BAZÉNOV
ZÁBRADLIA A BRÁNY NA MIERU

6
8
-0
0

9
1
-0
0
0
2

Sloboda nepozná vek.
Keď sa zhorší mobilita a každý krok 
je náročný, schodisková stolička 
Stannah môže byť riešením, ktoré 
vám pomôže zostať nezávislý a žiť 
naplno vo vlastnom domove.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček
 v hodnote 
až 200,- €

Ponuka

Pretože Stannah 
zmení Váš život.

Pre ŤZP občanov 
možnosť vybaviť na 
zakúpenie stoličkového 
výťahu peňažný 
príspevok od štátu.


